

Законодательный портфель

Депутаты озабочены безопасностью

Депутатами Государственной Думы Юрием Севенардом и Вячеславом Овченковым выносятся на рассмотрение палаты законопроект «О безопасности гидротехнических сооружений».

«Необходимость принятия данного закона, — отмечают депутаты, — связана с решением проблемы обеспечения безопасности гидротехнических сооружений и предупреждения чрезвычайных ситуаций, а также с отсутствием нормативно-правовой базы, обеспечивающей регулирование этой сферы деятельности».

По их мнению, снижение уровня безопасности гидротехнических сооружений уже в ближайшее время может достичь критической отметки, что может повлечь за собой тяжелые социальные и экономические последствия. Исходя из этого, разработчики включили в законопроект важные аспекты обеспечения гидротехнических сооружений на всех стадиях их создания.

В законопроекте определены основные понятия и виды гидротехнических сооружений, принципы и требования по обеспечению их безопасности, установлены полномочия органов государственного надзора за гидротехническими сооружениями.

Инвалиды нуждаются в помощи

Комитет Госдумы по труду и социальной политике провел парламентские слушания «О практике исполнения Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», в которых приняли участие депутаты палаты и Московской областной Думы, представители предприятий, использующие труд инвалидов, а также республиканских организаций инвалидов.

Председатель Всероссийского общества инвалидов Александр Ломакин-Румянцев предложил рекомендовать Правительству в кратчайший срок завершить разработку и введение в действие нормативной базы закона «О защите инвалидов», связанной с предоставлением медицинской помощи.

Учитывать доходы инвалидов при оплате жилья, определить порядок реализации льгот. Привлекать инвалидов к разработке документов, затрагивающих их интересы, внести изменения в положения налогового законодательства, связанные с социальными нуждами инвалидов.

Заместитель председателя Всероссийского общества глухих Михаил Мамонов предложил внести изменения в статью Закона «О социальной защите инвалидов», касающиеся источников финансирования информационных программ и изданий для инвалидов.

Участники слушаний внесли предложения считать приоритетными с соответствующим финансированием в 1997 году вопросы, связанные, в частности, с оказанием протезно-ортопедической и слуховой помощи инвалидам, созданием для них рабочих мест, содержанием центров реабилитации, предоставлением инвалидам автотранспорта.

Выступавшие обратили внимание на необходимость внесения изменений в ряд статей Федеральных законов «О социальной защите инвалидов», «Об образовании», «О государственных пенсиях в РСФСР», «Об оплате за землю», в законодательство по налогообложению с учетом требований Гражданского кодекса.